

阴有小雨
气温下降

9月3日,阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温20~25℃;

9月4日,多云转晴,北风转南风3~4级,海区5~6级,气温16~26℃。

明星宝宝
说天气

东营区:阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温20~25℃;

利津县:阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温19~25℃;

河口区:阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温20~25℃;

广饶县:阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温19~26℃;

垦利县:阴有小雨转多云,北风3~4级,阵风5级,海区6~7级,阵风8级,气温20~25℃。

本报记者 王健 整理

姓名:高若熙
生日:6个月
父母寄语:熙熙公主天天开开心心快快乐乐健健康康成长。

想不想让您家可爱的宝宝在本报《明星宝宝说天气》版块上秀一秀?方法非常简单哦,只要把宝宝的姓名、性别、年龄、学校、父母寄语等资料发到我们的邮箱,就可以啦! 报名邮箱:1064605371@qq.com 报名QQ:1064605371

惠及面更广,受益人群更多

节能补贴激活东营家电市场

本报9月2日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱) 家电节能补贴政策实施已三个月时间,带动了东营市场家电销量上涨。由于惠及面更广,受益人群更多,有补贴的家电现在已经成为市民购买家电的首选。

“现在买家电有节能补贴了,所以我早就想换一台电视机的愿望今天实现了,足足省了300元钱。”市民刘女士说,她一早就赶到东城百货大楼的家电卖场,货比三家,终于在一电视专柜前购买了一台32寸的彩电。

据了解,自6月1日家电节能补贴政策实施后,家电行业又重焕生机。8月30日,记者走访了东城多家家电卖

场发现,各大家电卖场都大打节能补贴牌,大部分专卖店门口都摆出大幅的海报,将节能补贴作为吸引顾客的一大招牌。

作为国内家电知名产品的苏宁电器,是这次活动的积极参与者。“我们苏宁有九个空调品牌,都参与到了这一次的节能贴补活动中来。”苏宁的工作人员介绍。记者了解到,从各大卖场购买海尔、康佳、长虹等品牌的相关产品,都享受家电节能补贴政策。

但记者也观察到,有的品牌并没有贴出节能补贴标志,据工作人员解释,这已经是补贴后的价格。而夏普电视专柜,虽然有张贴国家电视节能补贴政策的海报,但

却未发现任何型号的电视参与补贴。

记者通过卖场的工作人员了解到,自实施以来的近三个月时间,家电销量有所提升,市民也会优先考虑有补贴的产品,而其他产品也被带动发展起来。

“家电节能补贴政策,家电价格便宜了,直接受益的是老百姓。”市民张先生说。据了解,节能补贴政策是为了推动节能型社会的发展,同时也给老百姓带来了福利。相较于之前“家电下乡”“以旧换新”等政策来说,由于节能补贴政策不受是否是农村户口、是否有旧家电等因素的影响,其惠及面更广,受益人群更多。

>>相关链接:

从今年6月1日起,消费者在卖场购买相关节能家电,可视节能标准获得最高600元的节能补贴,这些节能产品均在显著位置贴有节能标识,而商家也都将补贴金额进行了注明。电冰箱、洗衣机、热水器

节能补贴实施细则出台后,财政部表示,实施细则明确采取财政补贴方式,支持高效节能家用冰箱、电动洗衣机和热水器的推广使用。推广期限暂定为2012年6月1日至2013年5月31日。

猪肉价格比上周略有上涨

当地猪少,猪饲料短缺为主因



金水农贸市场猪肉铺前依稀的几个顾客正在挑选猪肉。

本报记者 郑美芹 摄

本报9月2日讯(见习记者 张樱子) 9月2日,记者在走访东城部分农贸市场后发现,本周猪肉价格比上周略有上涨,平均上涨一元左右。此次猪肉价格上涨主要在于东营当地猪少,很多猪肉都是靠外地运输过来的。近期天气灾害比较多,对猪肉生产带来了不少的影响。记者在三村农贸市场发现,这里的猪肉价格一样出现了上涨现象。

2日,记者在金水、三村等农贸市场发现,猪肉

价格从原先的每斤9~10元,上涨到每斤10~11元。金水农贸市场的猪肉经销商告诉记者,此次价格上涨主要在于东营当地猪少,很多猪肉都是靠外地运输过来的。近期天气灾害比较多,对猪肉生产带来了不少的影响。记者在三村农贸市场发现,这里的猪肉价格一样出现了上涨现象。“除了当地猪少外,还有一个原因在于现在这段

时间未到粮食成熟期,猪饲料现在也出现短缺。”一位卖猪肉的老板和记者分析,“此次价格上涨应该还会持续一段时间,有可能还会继续上涨。”对此次猪肉涨价,市民反映较为平静。一位正在购买猪肉的王先生说:“这两天,菜价、蛋价都涨得厉害,这次猪肉只涨了一块钱,还能消费起。猪肉就算再贵也吃不了多少。”

东营还未实行购买麻黄碱类感冒药实名制

目前,东营药店已经实行限购

本报9月2日讯(记者 嵇磊) 近日,国家食品药品监督局发布通知,销售含麻黄碱类复方制剂的药品零售企业应当查验、登记购买者身份证件。9月2日,记者经过走访了解到,目前,东营药店买这类药品时还未开始登记身份证件,但对市民购买的数量已经进行了限制。

9月2日,记者在运河路某药品店内看到,在柜台上摆放着不同品牌的感冒药品。记者以需购买感冒药为由,向店里的工作人员进行咨询。工作人员向记者推荐的一个品牌的感冒药,记者在药品包装上看到“含麻黄碱”等字样。工作人员说,购买此药品不需要登记身份证件。在东三路某药店里,记者经过咨询后得知,购买含麻黄碱感冒药时不需要进行登记或查看身份证件。

辽河路某药店内也销售着含麻黄碱类的感冒药,记者在没有出示身份

证的情况下,购买到了含麻黄碱的感冒药。店里的工作人员表示,虽然购买药品时不需要登记身份证件,但在购买的数量上药店是有限制的,“每人只能购买5盒含麻黄碱的感冒药,如果有的市民买得很多的话,我们也会让他出示身份证件。”

对此,东营市食品药品监督管理局药品市场监管科的工作人员表示,暂时还没有收到上级部门的相关销售含麻黄碱类复方制剂的药品零售企业需登记购买者身份证件的通知,“现在在东营购买含麻黄碱类复方制剂的药品还不需要进行身份证件登记,但对末端销售方销售数量进行了限制,不多于5个最小包装单元。同时批发企业销售到末端销售方的含麻黄碱类复方制剂药品,必须要有回执,并且不允许现金交易。最大限度地杜绝药品的流弊情况。”



山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报在全国晚报都市类报纸综合竞争力排行榜上稳居前三,连续八年蝉联世界报业发行百强,连续七年入选中国最具价值品牌500强,2011年品牌价值高达28.96亿元。自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。

